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народження) [Електронний ресурс] : Матеріали Міжнародної наукової конференції (20-21 

листопада 2025, Львів). Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2025. 123 с. 
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У збірнику вміщено тези доповідей учасників Міжнародної наукової конференції 

«Мовознавча спадщина Левка Полюги: традиції та перспективи» (до 95-річчя від дня 

народження), що відбулася 20–21 листопада 2025 року у м. Львові. Метою наукової зустрічі 

стало вшанування мовознавчого доробку знаного українського вченого з нагоди його 95-річчя, а 

також консолідація дослідників задля обговорення актуальних проблем сучасного українського 

мовознавства. У центрі уваги – питання збереження української мови від структурного та 

функційного руйнування, експериментаторства й волюнтаризму, розвиток лексикології та 

лексикографії, термінознавства й правопису, історії мови, дослідження мови письменників, а 

також актуалізація наукових традицій, які започатковував Левко Михайлович Полюга. 

Актуальність тематики зумовлена потребою ґрунтовного осмислення й популяризації 

мовознавчої спадщини Левка Полюги як важливого складника розвитку української лінгвістики, 

а також необхідністю оновлення наукових підходів до аналізу мовних явищ, методики 

досліджень та інтеграції класичних лінгвістичних напрацювань ХХ століття в сучасні студії. 

Проведення заходу сприяло міждисциплінарному та міжнародному науковому діалогові й 

поширенню здобутків українського мовознавства в національному та світовому контекстах. 

Тематика збірника охоплює такі напрями: мовознавча спадщина Левка Полюги; історія 

української мови; правописні проблеми; соціолінгвістичні студії; граматична система 

української мови; етнолінгвістичні та діалектологічні дослідження; український ономастикон; 

синхронні й діахронні текстові та жанрово-стильові виміри української мови. 

Збірник матеріалів конференції знайде свого читача серед науковців, викладачів, 

здобувачів освіти, а також усіх, кого цікавить питання українського слова.  
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Мова й суспільство: соціолінгвістичні студії української мовної практики 

 

УКРАЇНСЬКА МОВА В ГЛОБАЛЬНОМУ КОМУНІКАТИВНОМУ ПРОСТОРІ 

UKRAINIAN LANGUAGE IN THE GLOBAL COMMUNICATIVE SPACE 

Вікторія Сухенко 

кандидат філологічних наук, доцент 

кафедра української філології та історії 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця 

 

Українська мова відіграє головну роль у глобальному комунікативному просторі, 

виступаючи символом незалежності та духовної спадкоємності. Вона має надзвичайно 

важливе значення для формування позитивного міжнародного іміджу України. Особливу 

увагу приділено розгляду сучасного становища української мови в контексті 

глобалізаційних процесів, а також її поступового утвердження як засобу міжнародної 

комунікації. Проаналізовано історичні, соціокультурні й політичні чинники, що вплинули 

на поширення української мови у світі. Досліджено особливості функціонування мови в 

міжнародному комунікативному просторі, а також роль цифрових технологій у її 

популяризації. Окремо зосереджено увагу на інтеграції української мови в штучний 

інтелект, системи машинного перекладу та освітні онлайн-платформи, що значно 

підвищує її видимість на світовій арені. Розглянуто також роль культурної дипломатії, 

цифрових технологій та освітніх програм у популяризації української мови серед 

іноземців. Визначено основні виклики та перспективи розвитку української мови в 

глобальному комунікативному просторі. Зроблено висновок про посилення її статусу як 

потужного елемента культурної ідентичності та інтегральної частини глобального 

інформаційного обміну.


